PORTRAIT-ROBOT DES FRANÇAIS EN TEMPS DE CRISE

	Pour répondre, écrivez a, b ou c dans la grille ci-dessous comme dans l’exemple. 

L’item 0 est un exemple.


	0.
	Les données du texte sont tirées
a.  D’un document publié en 2007
b. D’un document publié en 2008
c. D’un document publié en 2009

	c
(


	
	

	1.
	Localement, la voiture est
a. Aussi utilisé que les transports en commun mais plus utilisé que le vélo ou la mobylette.
b. Le moyen de transport le plus utilisé.
c. Moins utilisé que les transports en commun mais plus utilisé que les déplacements à pied.

	

	
	
	

	2.
	Actuellement, les salariés les mieux payés du privé
a. gagnent moins qu’il y a dix ans.
b. gagnent autant qu’il y a dix ans.
c. gagnent plus qu’il y a dix ans.

	

	
	
	

	3.
	 Pendant les deux premiers trimestres de 2009, il y a eu
a. une diminution de personnes dans le rouge.
b. une augmentation de gens débités.
c. ni l’un ni l’autre.

	

	
	
	

	4.
	D’après l’Insee, la crise pourrait provoquer 
a. Une augmentation de la natalité  dans les deux ans après la récession
b. Une diminution de la natalité suivie d’une augmentation à partir de la troisième année de la récession
c. Une diminution de la natalité.

	

	
	
	

	5.
	Par rapport à l’Industrie textile, 
a. Il y a plus d’hommes que de femmes 
b. Il y a autant d’hommes que de femmes 
c. On ne le sait pas. 

	

	
	
	

	6.


	Le RSA, 
a. Serait plus efficace

b. A été aussi efficace que le PPE dans le passé 

      c.  été moins efficace que le PPE dans le passé mais cela a changé.
	

	
	
	


